



SmeC

(Shire Medical Education Complex)

Početak i kraj besplatne edukacije!
Besplatno obrazovanje koristi CG NAtm!



Počinjje: ON od '0-9', SHE od '0-16' i Seniori od '63 nadalje do kraja. Pohađanje SmeC-a je obavezno za začecje, dok djeca ne završe pohađanje SmeC-a. SmeC je karijera samo za ONU(majke)! Svaki SmeC ima 'Okupljanje'.

Besplatno obrazovanje na **SmeC**: Djeca pohađaju 6 dana u tjednu od 1 sata nakon izlaska sunca do 1 sata prije zalaska sunca. Djeci je osigurana navlaka, obuća, edukativni materijal, hrana i piće. Odmaraju se, kupaju se (Novorođeni klub), ostali imaju tuš.

Majke dolaze 6 dana u tjednu od 1 sata nakon izlaska do 1 sata prije zalaska sunca (imaju 3 sata pauze). Majke imaju pokrivenost, obuću, hranu, piće i plaću (1 xwmw). Može se tuširati. **Bilješka!** Pri odlasku se mijenjaju Majke i Djeca. Sve osigurano ostaje. Domaćeg posla nema.

Dob 0-2: novorođenče (dečko cura) pohađa sa svojom majkom a **SmeC: Klub novorođenčadi** 6 dana u tjednu. Novorođenče koje navrší 2. godinu prima **Novorođeni klub Diploma** Majke koje završe 280 sati učenja i podučavanja u klubu dobivaju: 'Certifikat 'SmeC' za 1. godinu naukovanja

Dob 3-9: dječaci, djevojčice (Učenjaci) pohađati 6 dana u tjednu mješovitu nastavu (učenica) **SmeC: Osnovna škola** Stipendisti po završetku 9. godine primaju **Diploma osnovne škole**. Majke koje završe 140 sati učenja i poučavanja u Osnovnoj školi dobivaju: 'Certifikat 'SmeC' za naukovanje 2. godine'

Dob 10-14: djevojke (Učenjaci) pohađati nastavu samo za djevojčice 6 dana u tjednu u **SmeC: Škola samo za djevojke**. Stipendisti po završetku 14. godine primaju **Školska diploma samo za djevojke** Majke koje završe 140 sati samo za djevojčice Školsko učenje, podučavanje primaju: 'Svjedodžba o medicinskom obrazovanju'

Dob 15-16: djevojke (Učenjaci) pohađati 6 dana u tjednu plaćeno (1 x wmw) razredi u **SmeC: Obiteljski fakultet**. Stipendisti po završetku 16. godine dobivaju **Diploma obiteljskog fakulteta**

62 godine stara Ona uči: Ona prenosi životna iskustva na sljedeću generaciju (plaćeno 3 x wmw) na **Obiteljski fakultet**.

63 godine ili nad starijim On, Ona (suurednik) obrazovanje je dostupno na **SmeC: Senior Activity Club**.

Njen put u karijeri: **SmeC menadžer**

* Osnovni, temeljni: Nakon otvaranja, napredovanje po stažu!

Nakon što je završila a 'Sveti brak' Ugovor'. Ima 'Medicinska, stručna svjedodžba'. Počinje raditi kao 'Medicinska sestra' (wmw2).

Nakon 1 godine radnog iskustva kao 'Medicinska sestra' kvalificira* postati 'Viša medicinska sestra' (wmw3).

Nakon 1 godine radnog iskustva kao 'Viša medicinska sestra' ispunjava uvjete za pohađanje 'PHeC / Technical College' zarađuje 'Potvrda nadzornika'. Kada postoji promicanje otvaranja* do 'Srednja žena' (wmw4).

Nakon 1 godine radnog iskustva kao 'Srednja žena' ispunjava uvjete za pohađanje 'PHeC / Leadership College' zarađuje 'Leader Diploma'. Kada postoji promicanje otvaranja* do 'Liječnik' (wmw5).

Nakon 1 godine radnog iskustva kao 'Liječnik' ispunjava uvjete za pohađanje 'PHeC / Leadership College' zarađuje 'Diploma menadžera'. Kada postoji promicanje otvaranja* do 'Matrona' (wmw6).

Nakon 1 godine radnog iskustva kao 'Matrona' ispunjava uvjete za pohađanje 'PDEc Leadership Campa' zarađuje 'Administratorska diploma'. Kada postoji promicanje otvaranja* do 'SmeC menadžer' (wmw7). Pridružuje se skupini pokrajinskih savjetnika.

SmeCglosar

06.1.7. Obrazovanje dan Proslava

12.1.7. Dobro zdravlje dan Proslava

Sudjelujte u proslavi Dana zabave.



SmeC je središte života u zajednici. Ona će tamo provesti većinu svojih života. Ona i djeca moraju se družiti kako bi ostvarili svoj puni potencijal. Stariji volontiraju! Zajednički život je zajednica koja odgaja djecu, a ne pojedince.

Ona počinje pohađati 'SmeC' za prenatalne aktivnosti. **(Bilješka! On nije uključen)** Od 3 tjedna prije poroda nadalje svakodnevno ide u SmeC. Ovo se nastavlja nakon rođenja. Ona će biti uključena u SmeC dok sva njezina djeca tamo ne završe školovanje. Tada započinje karijeru. Završit će naukovanje (Svjedodžba o medicinskom obrazovanju). Sudjelovat će na skupovima 'SmeC'. Na kraju će ona prisustvovati **Senior Activity Club**.

SmeC besplatno medicinsko obrazovanje dio zajednice Custodian Guardian!

Edukacija je suradnja roditelja, odgojitelja i liječnika. Uključuje besplatno obrazovanje, besplatno zdravstvo i naukovanje. **Nema domaće zadaće! Ne, nevladino obrazovanje! Ne, sveučilišta!**

^{1sv}Učite, kad shvatite, počnite podučavati. U besplatnom obrazovanju oni koji brzo uče poučavaju one koji sporo uče. Na poslu iskusni radnik obučava pridošlice. Kod kuće bake i djedovi uče djecu, unuke. Roditelji uče djecu.

Evolucija (**dovoljno dobro za 1 Bog**) napreduje nadograđujući postojeće i stvarajući novo. Čitanje dobrog djela potiče um da podigne svoj intelekt do visokog standarda izvornika. **Zaustavljanje ovog razmišljanja radi koncentriranja na prepisivanje je osrednje obrazovanje za gubljenje vremena. Budite pametni, 'Plagirajte'.**

Domaća zadaća je najnepošteniji i najbeskorisniji oblik učenja ili poučavanja. Učenjak je pod pritiskom distrakcija, neznanja, prijatelja, roditelja, vremenske linije... Most domaću zadaću ne radi učenik koji se procjenjuje i ocjenjuje. Domaća zadaća je zbog svoje nepoštene prirode beskorisna i pogrešna za ocjenjivanje. Roditelji i odgajatelji koji podržavaju domaće zadaće, podržavaju varanje, nepoštenje. **Nema domaće zadaće!**

Procjena: Potreban je kako bi Teach and Learn bio koristan i učinkovit.

Učenik se ocjenjuje za zadatke s razumijevanjem dovršene na nastavi. Svaki put kada se završi modul učenja, učenjaci dobivaju zadatke za procjenu razumijevanja. Zadaci s razumijevanjem se rješavaju u razredu. Prolaznost je **70% razumijevanja**. Pad i učenjak mora ponavljati studijski modul dok ne položi. Samo modul treba ponavljati ne cijelu godinu.

Ne postoji ocjenjivanje završne godine niti završni ispit (**beskorisna aktivnost**). Ocjenjivanje je samo za svaki modul, a ne za akumulirane module. Nakon što stipendist položi sve postavljene module, izdaje se potvrda o tečaju.

SmeCima zvonik. Svaki dan u Izlazak sunca, 'Podne', 'Zalazak sunca' zvoni 1 minutu. Ova zvonjava slavi **1 Bog** dajući nam dnevnu svjetlost kroz sunčevu svjetlost. Dani 1-6 (**radni tjedan**), 1 sat nakon izlaska sunca, 1 sat prije zalaska sunca zvono zvoni 2 minute. Označavanje početka i kraja rada. dan 7 (**Zabavan dan**) 1 sat nakon izlaska sunca i 1 sat prije zalaska sunca zvono zvoni 3 minute. To dopušta **1 Bog** zajednica zna da postoji **'Prikupljanje'**.

